المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " الوحدة الخامسة : حقوق الطفولة  ، الأسبوع الأول ( الفترة من                                                          )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	مدخل الوحدة
	· يتعرف على حقوقه وحقوق الأطفال في مجتمعه
· يناقش مع مجموعته قضية الطفل الموضحة بالصور
	الاستكشاف والبحث
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 62 إلى 65 )
	الملاحظة

	الثانية
	مدخل الوحدة
	· يستنبط من الأحاديث الحق الذي كفله له الإسلام
· ينشد ويردد المقطوعات الشعرية ويبين سبب اختياره لها 
	الاستكشاف والبحث
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 62 إلى 65 )
	الملاحظة


	الثالثة
	مدخل الوحدة
	· يكتب عن موضوع يتناسب مع حياة الطفل مستفيدا من مجلات الأطفال
	الاستكشاف والبحث
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 62 إلى 65 )
	الملاحظة
ملف التعلم

	الرابعة
	نص الفهم القرائي
	· قراءة النص قراءة جهرية مراعيا آلياتها ومهاراتها الأولية من ضبط وسلامة الوصل والوقف وتمثيل المعنى .
· يمارس قدرا من القراءة في مستويات الفهم الحرفي والتفسيري والتطبيقي .
	الاتصال بمصادر التعلم
تفكير إبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 66 إلى 70)
	الملاحظة

ملف التعلم

	الخامسة
	نص الفهم القرائي
	· يقرأ فقرات هذا النص قراءة صامتة بسرعة مناسبة مع الفهم .
· الإجابة عن الأسئلة التفصيلية حول النص
	تعلم تعاوني
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 66 إلى 70)
	الملاحظة

	السادسة
	نص الفهم القرائي
	· يصنف الكلمات الجديدة على أساس علاقات معينة مثل التضاد والترادف والعدد .
· يستنتج من النص الحقوق التي أقرها الإسلام للطفل 

	تفكير إبداعي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 66 إلى 70)
	الملاحظة

	السابعة
	نص الفهم القرائي
	· يبحث عن مفردات محددة من النص
· يجمع ما له علاقة بمجال الطفولة 
	تفكير إبداعي
الاتصال بمصادر التعلم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 66 إلى 70)
	الملاحظة
ملف التعلم

	الثامنة
	الأسلوب اللغوي
	· يتعرف أسلوب الترجي والتمني بمحاكاة جمل على غراره
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 71 إلى 72)
	الملاحظة
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المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " الخامسة : حقوق الطفولة ، الأسبوع الثاني ( الفترة من                                                                   )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الصنف اللغوي
	يتعرف الأفعال الخمسة وصورها
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 72 إلى 73)
	الملاحظة

	الثانية
	الاستراتيجية القرائية
	مراجعة الإجابات ومقارنتها بالنص للتأكد من صحة الإجابة ووفائها
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 74 إلى 76 )
	الملاحظة

	الثالثة
	الاستراتيجية القرائية
	مراجعة الإجابات ومقارنتها بالنص للتأكد من صحة الإجابة ووفائها
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 74 إلى 76 )
	الملاحظة

	الرابعة
	نص الاستماع
	· الاستماع إلى النص مراعيا آداب الاستماع
· يتعرف على غرض المتكلم من خلال السياق
· يصوغ أسئلة تعليلية فيما استمع إليه 
· يحدد موقفه فيما استمع إليه من نتائج 
· يتصرف فيما استمع إليه باقتراح مقدمة مغايرة
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (77 إلى 83 )
	الملاحظة

	الخامسة
	النص الإثرائي
	· تنمية مهارة القراءة وعادة المطالعة
· قراءة النص قراءة صامتة في المنزل للاستمتاع به
	تعلم تعاوني
مهارات التفكير الإبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 84 إلى 85 )
	الملاحظة

	السادسة
	بنية النص
	· تعرف عناصر النص الحواري
· يملأ خريطة النص الحواري بما يناسب 
	تعلم تعاوني
التفكير الإبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 86 إلى 88 )
	الملاحظة

	السابعة
	بنية النص
	· تعرف عناصر النص الحواري
· يملأ خريطة النص الحواري بما يناسب
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 86 إلى 88 )
	الملاحظة

	الثامنة
	الظاهرة الإملائية
	· رسم الهمزة المتوسطة المفردة على السطر  رسمًا صحيحًا
· كتابة نصوص تحوي همزات متوسطة مفردة على السطر كتابة إملائية صحيحة .


	تعلم تعاوني
الاستقصاء
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 89 إلى 93)
	الملاحظة


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الخامسة : حقوق الطفولة ، الأسبوع الثالث ( الفترة من                                                        )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الظاهرة الإملائية
	· رسم الهمزة المتوسطة المفردة على السطر  رسمًا صحيحًا
· كتابة نصوص تحوي همزات متوسطة مفردة على السطر كتابة إملائية صحيحة .


	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 89 إلى 93)
	الملاحظة

	الثانية
	الظاهرة الإملائية
	· رسم الهمزة المتوسطة المفردة على السطر  رسمًا صحيحًا
· كتابة نصوص تحوي همزات متوسطة مفردة على السطر كتابة إملائية صحيحة .


	الاستقصاء
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 89 إلى 93)
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثالثة
	أرسم
	كتابة عبارة بخط النسخ رسما صحيحا
	تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 93
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الرابعة
	النص الشعري
	· إلقاء القصيدة إلقاء سليما ومعبرا
· تعرف الشاعر قائل القصيدة
· يكشف معاني بعض الكلمات من خلال التضاد أو من خلال تعريفها . 
· يصنف الكلمات على أساس علاقة معينة منها العدد
· الإجابة  عن أسئلة تفصيلية حول النص
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (  94إلى 102)
	الملاحظة

	الخامسة
	النص الشعري
	· الإجابة  عن أسئلة تفصيلية حول النص
· يحدد دلالة التركيب الواردة في النص 
· يحدد الأبيات الدالة على أفكار بعينها
· استظهار أبيات القصيدة كاملة
· تذوق ما في النص من جوانب جمالية
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (  94إلى 102)
	الملاحظة

	السادسة
	الوظيفة النحوية
	· تذكر الاسم المعطوف بالعلامات الأصلية
· تعرف وتمييز الاسم المعطوف بالعلامات الفرعية
· يصنف أنواع الاسم المعطوف من حيث الإفراد والتثنية والجمع .
	تعلم تعاوني
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 103 إلى 106 )
	الملاحظة

	السابعة
	الوظيفة النحوية
	· استعمال الاسم المعطوف بالعلامات الفرعية استعمالا صحيحا .
· يميز الاسم المعطوف بالعلامات الأصلية والمعطوف بالعلامات الفرعية .
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 103 إلى 106 )
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثامنة
	أبني معجمي
	· تعرف أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمحور الوحدة 
· تكوين مخزون لغوي يساعد على التحدث والكتابة
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 107 إلى 108 )
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة
المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الخامسة : حقوق الطفولة ، الأسبوع الرابع ( الفترة من                                                        )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	أبني معجمي
	- تعرف أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمحور الوحدة 
- تكوين مخزون لغوي يساعد على التحدث والكتابة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 107 إلى 108 )
	الملاحظة

	الثانية
	التواصل اللغوي
	· كتابة مقابلة صحفية تناسب مستواه
· إجراء مقابلة شفهية مبسطة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

109
	الملاحظة

	الثالثة
	التواصل اللغوي
	· كتابة مقابلة صحفية تناسب مستواه
· إجراء مقابلة شفهية مبسطة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

109
	الملاحظة

	الرابعة
	التواصل اللغوي
	· كتابة مقابلة صحفية تناسب مستواه
· إجراء مقابلة شفهية مبسطة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

109
	الملاحظة
الاختبارات التحريرية

	الخامسة
	التواصل اللغوي
	· كتابة مقابلة صحفية تناسب مستواه
· إجراء مقابلة شفهية مبسطة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

109
	الملاحظة
الاختبارات التحريرية

	السادسة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات القراءة ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	السابعة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات القراءة ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثامنة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في المهارات الإملائية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة الخامسة : حقوق الطفولة ، الأسبوع الخامس ، ( الفترة من                                                  )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات الوظيفة النحوية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثانية
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات التواصل اللغوي بنوعيه ( الكتابي والشفهي )  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثالثة
	استلام أعمال الطلاب الخاصة بأنجز مشروعي ومناقشتهم فيها

	الرابعة
	التقويم التجميعي للوحدة



	الخامسة
	

	السادسة
	

	السابعة
	

	الثامنة
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